

体育

中超BIG4即将出击亚冠

恒大800万元欲擒红宝石

本报记者 李志刚

2013赛季亚冠联赛即将开战,代表中国参战的中超BIG4这两天便将亮相。2月26日,江苏舜天将在客场挑战韩国首尔FC,广州恒大则是主场迎战日本浦和红宝石;2月27日,北京国安客场挑战韩国浦项制铁,贵州人和主场迎战日本柏太阳神。大战当前,各支球队摩拳擦掌,都已经做好了准备。

在如今的中超赛场上,广州恒大已经取代鲁能泰山

成为新的霸主,该队的表现也格外引人关注。春节之前,恒大俱乐部便已经公布了2013赛季的奖金分配方案,亚冠联赛仍将执行2012赛季的“6306”奖金方案:即胜一场奖励600万元,平球一场奖300万元,输球不奖也不罚钱;亚冠联赛每晋级下一轮奖励600万元;还增设“为国争光奖”,即每场比赛每净胜对手一球,额外奖励球队人民币200万元。这就意味着如果广州恒大能够在

2月26日的比赛中拿下浦和红宝石,全队便将领取高达800万元人民币的奖金,如果净胜球多一点,奖金数也将进一步提高。

重赏之下,必有勇夫,但恒大主帅里皮却强调本队的阵容并不完整,“冬训的准备期我是带着半个球队在备战,中国国家队抽走了9个队员,冯潇霆、赵旭日是带伤归队的,冯潇霆2月18号才参加恒大合练,赵旭日还没有跟

球队进行合练。冯潇霆虽然伤愈,但是2月1号开始就没有打过比赛。”

当然,里皮并不会因为客观上遇到的困难而产生畏战情绪:“心情紧张?我只是有一点点兴奋,对于新赛季的开始我非常开心,我不喜欢每天训练没有比赛的生活,我喜欢3天打一场比赛,我喜欢多线作战,这说明我们是一支了不起的球队,我希望改造球队,有一些潜移

默化的变化,即便我离开也能保持这些优良的品质。”

对于此战的对手——日本浦和红宝石,里皮给予很高的评价:“我对这支日本球队的印象非常深,他们脚下能力很好,边路球员经常参与进攻,3号(宇贺神友弥)、7号(梅崎司)、30号(兴梠慎三)、22号(阿部勇树)都是能力非常强的球员。”

浦和红宝石主帅佩特洛维奇则表示,“希望通过我们

的努力来奉献一场精彩的比赛,结果到时候大家就知道了,“我们首先尊重对手,但这并不是故意示弱,这场比赛是强强对话,比赛的结果不是某一个方面来决定的,运气、技战术等等,各方面的因素综合在一起,包括裁判问题都可能会对比赛有影响。我们没有考虑到结果会怎么样,我们只是关注比赛,尽全力打好这场比赛。”

(广州2月25日电)

鲁能现场助阵恒大

本报记者 李志刚

2月26日,广州恒大将在主场迎战日本浦和红宝石,目前正在广州集训的鲁能泰山,打算全队都到现场观看该场比赛,球队一位人士表示“这样的比赛我们肯定不会错过”,“我们会支持恒大,支持其他几支参加亚冠的中超球队,他们代表着中国足球的整体形象啊。”

按照计划,2月26日鲁能泰山将从广州奔赴佛山,与在那里训练的重庆FC进行一场热身比赛。鲁能为何会“屈尊”照顾对手?

主要原因是这场比赛是鲁能主动提出来的。据了解,为了检验队伍,鲁能泰山主帅安蒂奇提出“近期最好多

打热身比赛”的要求,联系之后,重庆FC表示不愿意到广州比赛,鲁能便只能折腾一趟了。

2月26日下午对阵重庆FC,当天晚上,鲁能泰山全体将士将出现在广州天河体育中心的看台之上,集体观看广州恒大对阵浦和红宝石的比赛,一方面体会亚冠联赛的气氛,另一方面便是为恒大加油助威。“我们和恒大在中超赛场上是竞争对手,但到了亚冠这个层面上,恒大和其他几支中超球队一样,都代表着中国的形象,我们肯定会支持他们。”鲁能一名球员这样说。

(广州2月25日电)

杨旭来 高迪走

鲁能锋线换血

本报记者 李志刚

2月25日中午,鲁能泰山前锋高迪离开广州,前往杭州绿城报到,2013赛季他将以租借的形式在绿城效力。“铁打的营盘流水的兵”,高迪暂别鲁能,鲁能的锋线极有可能得到新的补充,据记者了解,如果没有大的意外,辽宁队中锋杨旭将于近日加盟鲁能,他的转会费将在1500万至2000万元人民币之间。

山东球迷都知道,高迪成名甚早,连续几个赛季都是预备队联赛的顶级射手,但在一线队中,他却没能获得足够多的机会。2012赛季结束之后,多家俱乐部向鲁能提出收购高迪的请求,经过多番考虑,鲁能决定“只租不卖”,以租借的形式将高迪送至杭州绿城效力——最近几年,鲁能泰山与杭州绿城交往颇多,此前泰山将矫喆租借至绿城,上个赛季还从绿城收购了后防大将杜威。

高迪离去之后,鲁能主帅安蒂奇在锋线上还有尼库莱、马塞纳、韩鹏、吕征等球员可以选择,2月25日,有消息称泰山队极有可能收购辽宁队中锋杨旭,进一步充实自己的锋线力量。目前的信

息显示,辽宁队虽然多次挽留,但杨旭去意已定,这名球员加盟鲁能几成定局。

(广州2月25日电)



◀ 杨旭



2月24日,凯尔特人队球员保罗·皮尔斯在比赛中。当日,在2012—2013赛季NBA常规赛中,波士顿凯尔特人队客场以86比92不敌波特兰开拓者队。新华社发

CBA季后赛战火点燃

黄金男篮会师东莞

本报记者 刘伟

2月27日,CBA季后赛战火重燃,时隔三年,在东莞大朗镇,黄金男篮季后赛重新上路。

为了更好地备战,俱乐部大部队提前三天,于24日抵达了东莞长安镇,暂时在NBL东莞柏宁俱乐部场馆内进行先期赛前训练。24日晚上,结束全明星比赛的黄金男篮将帅五人,也没有在广州做任何停留,他们同总经理卢长华一道,星夜赶往了大部

队驻地会合,大彬对季后赛的重视程度,从这个细节上可见一斑。25日白天,黄金男篮备战进入正常状态,上下午各进行了一次训练。26日,全队将赶往大朗,备战第二天开打的季后赛。

常规赛阶段,黄金男篮在同东莞队交手中一胜一负。龙年最后一战,在大朗体育馆,黄金男篮客场大胜对手20多分,一扫多年来不胜对手的阴霾。双

方本轮系列赛最大的变数,来自东莞外援哈德森。2012年年底,哈德森右手掌骨骨折,缺席了赛季剩余的比赛,球队火线签约白人外援阿赫恩救急。目前,哈德森的伤势已经基本痊愈,球队也有意重新召回其参加季后赛,不过久疏战阵的哈德森状态保持如何,目前还是个未知数,也给整个系列赛平添了一丝悬念。

(大朗2月25日电)

谢亚龙南勇被国际足联禁足

新华社日内瓦2月25日电 国际足联官方网站25日消息,国际足联对中国足协日前处罚的包括谢亚龙、南勇等原中国足协高官在内的足球腐败案涉案58人全球禁足。

中国足协2月18日对足球腐败案涉案58人进行了行业处罚,其中33人终身禁足,25人5年内禁足。国际足联称,中国足协在作出行业处罚后立即将处罚决定上报国际足联,并表达了铲除各类操纵比赛、腐败行为的决心。

国际足联纪律委员会25日宣布对上述个人进行全球禁足的追加处罚,并称追加处罚的决定符合国际足联纪律处罚条例。

中国足协当日的处罚决定涉及12个俱乐部和58个个人,个人处罚分为终身禁止从事足球活动和五年内禁止从事足球活动两个级别。

其中谢亚龙、南勇、杨一民等原中国足协高官被终身禁止从事足球活动,受到该处罚的共33人。

中东两站巡回赛国乒包揽八金

本报讯(见习记者 董鹏飞) 24日,2013年国际乒联世界巡回赛卡塔尔站落下帷幕,国乒男女单打都各自实现前四名包揽。最终,马龙、丁宁问鼎冠军。王皓、闫安和李晓霞、丁宁两对组合分别取得男女双打冠军。2013年科威特、卡塔尔的中东两站世界巡回赛,中国军团收获8枚金牌,实现两站所有项目的包揽。

赛前,中国女队主教练孔令辉表示,“如在中东两站比赛中取得单打冠军者,将可以获得今年巴黎世乒赛的参赛资格。”这一任务最有希望完成的是丁宁,虽然在卡塔尔站的比赛中,丁宁拿下刘诗雯夺冠,可是,她却在科威特站的四进二的比赛中,以3:4惜败于新加坡选手冯天薇,未进决赛。因而错失一次直接进入世乒赛名单的绝佳机会。

现在已经进入世乒赛大门的是取得队内比赛前两名的李晓霞、刘诗雯。而下一阶段国乒女队如何进行选拔,规则还未确定。男队9名国手,将于3月1日至5日在镇江一决雌雄。